[lpegentHas opma BEPOATHOCTHON Mepbl g-pasMepHocTeid ans rpynn JIn beckoHe4yHoro paHra
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¢ MOXHO HallTV C NMOMOLLBIO g-Pa3HOCTHOIO YPaBHEHNS:
A(x, k,n,q)pm(a) = B(a, k,n,q)pm(a+ 1)+ C(a, k, n, q)pm(a — 1).
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HemHoro npo cxoanmMocTb
@ [lepenncaTb Mepy Kak pnk({xi}) = Zinexp(—nQJ[pn] + O(nln n))

@ [lokazaTb, 4T0 J[p,| BBINYKALI U NONOXKNTENBHO ONPEAENEHHBIA C TOYHOCTbLIO
[0 KOHCTaHTbI

@ OrpaHu4nTb CynpeMymMm HOpMY HOPMOIA, nopoXkaEHHOV J[p,]

@ OueHuTb obuiee yncno guarpamm HOHra ¢ noMoLLbio POPMYIIbI
Xapan—PamanygaHa

[Toka nony4unock caenaTb TONBKO MepBble ABa wWara anst v > 0.

HemHoro npo maTpuydHble moaeny
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Ewé ognn cnocob noHnmath Hally Mepy
Kaxkablli nyTb UMeeT BeC = q#Ky6I/IKOB 104 HAM

Capadpatnnkos danumn (Cankr-letepbyprckuii rocygapcreentbiii ynusepctuTeT, kapegpa PBIundY)

CeobogHble (PEPMUOHbI
Kaxkaoli Tabanue A conocTaBUM MHOXECTBO
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B cooTBeTCTBrE C METOMOM MepeBasa, HaC MHTEPECYIOT TOYKW, B KOTOPbIX NepBas
nponssogHas oT S(z) pasHa O:

1 S)Z
2025(2):/0 s f(s)

— f(s)z

B nToroBbIfi 0TBET BOWAET BKNAA OT AYri, KOTOPbLIA CYHUTAETCS MO BblYETaM.

[TpuMepbl npegenbHbIX GopMm
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[lpepensHas dopma gnst ¢ =4 n v =-25,-10,-0.5,-0.1,0.01,0.1, 0.5, 10, 25.

[Tpn v = 00, g = 1 £ const nony4um ropnsoHTanbHbIE TUHUN.

[TpuMepbl npeaenbHbIX GopM, Apyrast cneynannsaymns
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[lpumepbl npegensHol opmbl anarpamm HOHra npu 3HadeHnn napameTpos ¢ = 4,

v =-10,-2,-0.5,-0.1,-0.01,0.01,0.1,0.5, 2, 10

MpepensHas hopma BEPOSTHOCTHOW Mepbl g-pa3mepHocTel ans rpynn Jlu beckoneyHoro patra
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